



ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
ΣΥΓΧΡΟΝΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΔΙΚΤΥΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ
ΔΕΔΔΗΕ

ΔΕΔΔΗΕ

Δελτίο τύπου

2^{ος} Κύκλος Επαγγελματικού Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών «Σύγχρονα ηλεκτρικά Δίκτυα Διανομής - ΔΕΔΔΗΕ» σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας

Ο ΔΕΔΔΗΕ, ανταποκρινόμενος στις σύγχρονες τάσεις εκπαίδευσης αλλά και στις αυξημένες γνωσιακές απαιτήσεις εξειδίκευσης που έχουν προκύψει από τον μετασχηματισμό της Εταιρείας είναι στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει την έναρξη του 2ου κύκλου Επαγγελματικού Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών.

Το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα «Σύγχρονα ηλεκτρικά Δίκτυα Διανομής - ΔΕΔΔΗΕ» υλοποιείται από το ΔΕΔΔΗΕ σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας, διασυνδέοντας έτσι την αγορά εργασίας με την επιστημονική κοινότητα και προσφέροντας στους φοιτητές μια ολοκληρωμένη και πολυδιάστατη εμπειρία μάθησης.

Στον 1ο κύκλο του Προγράμματος συμμετέχουν ήδη 51 φοιτητές, εκ των οποίων οι 40 είναι εργαζόμενοι του ΔΕΔΔΗΕ.

Το εν λόγω πρόγραμμα αποσκοπεί στη στοχευμένη εξειδίκευση και στην εμπάθυνση των γνώσεων των εργαζομένων του ΔΕΔΔΗΕ και των υπολοίπων συμμετεχόντων του προγράμματος, προσαρμοσμένο πάντα στις σύγχρονες ανάγκες και εξελίξεις της εποχής.

Η χρονική διάρκεια του προγράμματος, το οποίο οδηγεί στη λήψη αναγνωρισμένου Διπλώματος Μεταπτυχιακών Σπουδών, ορίζεται σε 14 μήνες, ενώ περιλαμβάνει και εκπόνηση Διπλωματικής Εργασίας. Παράλληλα, απαιτεί τη φυσική παρουσία των συμμετεχόντων στα μαθήματα και εργαστήρια τα οποία θα διεξάγονται ανά 2



ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
ΣΥΓΧΡΟΝΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΔΙΚΤΥΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ
ΔΕΔΔΗΕ



εβδομάδες τόσο στις εγκαταστάσεις του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, όσο και στις σύγχρονες σχολές του ΔΕΔΔΗΕ στην Άνοιξη Αττικής.

Παράλληλα, προκηρύσσονται στο πλαίσιο της Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης της Εταιρείας, 15 θέσεις, το μέγιστο, για Διπλωματούχους τμημάτων Πολυτεχνικών Σχολών ή Πτυχιούχους Σχολών Τεχνολογικών Εφαρμογών πρώην Τ.Ε.Ι. που δεν απασχολούνται στον ΔΕΔΔΗΕ. Τόσο το κόστος φοίτησης, όσο και τα έξοδα μετακίνησης- διαμονής χρηματοδοτούνται από τον ΔΕΔΔΗΕ για τις 10 από τις 15 θέσεις, ενώ το κόστος φοίτησης και τα έξοδα μετακίνησης των τελευταίων 5 θέσεων καλύπτονται από ίδιους πόρους αυτών.

Οι ενδιαφερόμενοι εκτός του ΔΕΔΔΗΕ, μπορούν να εκδηλώσουν την υποψηφιότητά τους, [εδώ](#).

Αθήνα,
18 Δεκεμβρίου 2024

Από το Γραφείο Τύπου